
Саратовская область в процентах

1 2 3

Лица в возрасте 15 лет и более, занятые в экономике 

(работающие)  – всего       100.0      100.0      100.0

из них оценили удовлетворенность своей основной 

работой  

заработок

вполне удовлетворены      43.5      37.8      65.1

не вполне удовлетворены      45.6      48.6      34.1

совсем не удовлетворены      10.9      13.6      0.8

не определено      0.0      0.0      0.0

надежность работы

вполне удовлетворены      73.7      69.0      91.7

не вполне удовлетворены      24.1      28.2      8.2

совсем не удовлетворены      2.0      2.5      0.1

не определено      0.2      0.2      0.0

выполняемые обязанности 

вполне удовлетворены      74.7      70.9      89.6

не вполне удовлетворены      23.8      27.7      8.9

совсем не удовлетворены      1.1      1.3      0.5

не определено      0.3      0.2      1.0

режим работы

вполне удовлетворены      83.2      82.2      87.2

не вполне удовлетворены      14.6      15.7      10.3

совсем не удовлетворены      1.7      1.9      1.0

не определено      0.5      0.2      1.6

условия труда

вполне удовлетворены      74.5      70.7      89.3

не вполне удовлетворены      23.7      27.7      8.7

совсем не удовлетворены      1.0      1.1      0.5

не определено      0.8      0.6      1.6

расстояние до работы

вполне удовлетворены      80.6      82.3      73.9

не вполне удовлетворены      15.8      14.4      21.2

совсем не удовлетворены      1.5      1.0      3.3

не определено      2.1      2.3      1.6

профессиональная удовлетворенность

вполне удовлетворены      69.7      66.4      82.6

не вполне удовлетворены      26.3      29.5      14.2

совсем не удовлетворены      1.1      1.0      1.7

не определено      2.8      3.2      1.6

моральное удовлетворение

вполне удовлетворены      77.8      75.8      85.4

не вполне удовлетворены      18.4      20.1      11.8

совсем не удовлетворены      1.1      1.1      1.2

не определено      2.8      3.1      1.6

Мужчины в возрасте 15 лет и более, занятые в экономике 

(работающие)  – всего       100.0      100.0      100.0

из них оценили удовлетворенность своей основной 

работой  

заработок

вполне удовлетворены      45.3      39.2      68.7

не вполне удовлетворены      47.3      51.6      31.0

совсем не удовлетворены      7.3      9.2      0.2

не определено      0.0      0.0      0.0

надежность работы

вполне удовлетворены      73.3      68.7      91.1

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РАБОТОЙ
ПО ТИПУ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ

в том числе проживают

Все респонденты в городских населенных 

пунктах - всего

в сельских населенных 

пунктах - всего



1 2 3

в том числе проживают

Все респонденты в городских населенных 

пунктах - всего

в сельских населенных 

пунктах - всего

не вполне удовлетворены      23.6      27.5      8.7

совсем не удовлетворены      2.8      3.4      0.2

не определено      0.3      0.3      0.0

выполняемые обязанности 

вполне удовлетворены      72.9      70.2      83.2

не вполне удовлетворены      25.0      27.9      13.9

совсем не удовлетворены      1.7      1.8      1.0

не определено      0.4      0.0      1.9

режим работы

вполне удовлетворены      79.4      79.0      80.8

не вполне удовлетворены      16.7      17.3      14.4

совсем не удовлетворены      3.0      3.3      1.9

не определено      0.9      0.3      2.9

условия труда

вполне удовлетворены      71.9      68.8      83.8

не вполне удовлетворены      25.7      29.2      12.3

совсем не удовлетворены      1.5      1.6      1.0

не определено      0.9      0.3      2.9

расстояние до работы

вполне удовлетворены      77.4      81.2      62.8

не вполне удовлетворены      17.7      14.4      30.2

совсем не удовлетворены      2.2      1.7      4.1

не определено      2.7      2.6      2.9

профессиональная удовлетворенность

вполне удовлетворены      72.3      70.0      80.9

не вполне удовлетворены      22.8      25.0      14.3

совсем не удовлетворены      1.5      1.4      1.9

не определено      3.5      3.6      2.9

моральное удовлетворение

вполне удовлетворены      80.6      80.5      81.0

не вполне удовлетворены      15.0      15.0      15.1

совсем не удовлетворены      0.9      0.9      1.0

не определено      3.5      3.6      2.9

Женщины в возрасте 15 лет и более, занятые в экономике 

(работающие)  – всего       100.0      100.0      100.0

из них оценили удовлетворенность своей основной 

работой  

заработок

вполне удовлетворены      41.4      36.3      61.1

не вполне удовлетворены      43.7      45.3      37.5

совсем не удовлетворены      15.0      18.5      1.5

не определено      0.0      0.0      0.0

надежность работы

вполне удовлетворены      74.1      69.4      92.3

не вполне удовлетворены      24.6      29.0      7.7

совсем не удовлетворены      1.2      1.5      0.0

не определено      0.1      0.1      0.0

выполняемые обязанности 

вполне удовлетворены      76.7      71.5      96.7

не вполне удовлетворены      22.5      27.4      3.3

совсем не удовлетворены      0.6      0.7      0.0

не определено      0.3      0.3      0.0

режим работы

вполне удовлетворены      87.6      85.8      94.4

не вполне удовлетворены      12.2      13.9      5.6

совсем не удовлетворены      0.2      0.3      0.0

не определено      0.0      0.0      0.0



1 2 3

в том числе проживают

Все респонденты в городских населенных 

пунктах - всего

в сельских населенных 

пунктах - всего

условия труда

вполне удовлетворены      77.4      72.8      95.4

не вполне удовлетворены      21.5      25.9      4.6

совсем не удовлетворены      0.4      0.6      0.0

не определено      0.6      0.8      0.0

расстояние до работы

вполне удовлетворены      84.1      83.6      86.4

не вполне удовлетворены      13.7      14.4      11.1

совсем не удовлетворены      0.6      0.1      2.5

не определено      1.5      1.9      0.0

профессиональная удовлетворенность

вполне удовлетворены      66.9      62.4      84.5

не вполне удовлетворены      30.2      34.4      14.0

совсем не удовлетворены      0.7      0.5      1.5

не определено      2.1      2.7      0.0

моральное удовлетворение

вполне удовлетворены      74.6      70.6      90.4

не вполне удовлетворены      22.1      25.7      8.2

совсем не удовлетворены      1.3      1.3      1.5

не определено      2.0      2.5      0.0

Лица в трудоспособном возрасте, занятые в экономике 

(работающие)  – всего       100.0      100.0      100.0

из них оценили удовлетворенность своей основной 

работой  

заработок

вполне удовлетворены      43.3      38.4      63.1

не вполне удовлетворены      46.0      48.4      36.0

совсем не удовлетворены      10.7      13.1      0.9

не определено      0.0      0.0      0.0

надежность работы

вполне удовлетворены      73.8      69.5      90.8

не вполне удовлетворены      23.9      27.6      9.0

совсем не удовлетворены      2.2      2.7      0.1

не определено      0.2      0.2      0.0

выполняемые обязанности 

вполне удовлетворены      74.4      70.9      88.5

не вполне удовлетворены      24.0      27.6      9.8

совсем не удовлетворены      1.2      1.4      0.6

не определено      0.4      0.2      1.1

режим работы

вполне удовлетворены      82.6      81.7      85.9

не вполне удовлетворены      15.1      16.1      11.3

совсем не удовлетворены      1.8      2.0      1.1

не определено      0.5      0.2      1.7

условия труда

вполне удовлетворены      74.7      71.3      88.2

не вполне удовлетворены      23.5      26.9      9.5

совсем не удовлетворены      1.0      1.2      0.6

не определено      0.8      0.6      1.7

расстояние до работы

вполне удовлетворены      79.9      81.7      72.3

не вполне удовлетворены      16.3      14.8      22.3

совсем не удовлетворены      1.6      1.0      3.7

не определено      2.3      2.4      1.7

профессиональная удовлетворенность

вполне удовлетворены      69.8      66.7      81.9

не вполне удовлетворены      26.0      28.9      14.6



1 2 3

в том числе проживают

Все респонденты в городских населенных 

пунктах - всего

в сельских населенных 

пунктах - всего

совсем не удовлетворены      1.2      1.0      1.8

не определено      3.0      3.3      1.7

моральное удовлетворение

вполне удовлетворены      77.5      75.7      84.6

не вполне удовлетворены      18.4      20.0      12.4

совсем не удовлетворены      1.2      1.1      1.3

не определено      2.9      3.2      1.7

Лица в возрасте 15-29 лет, занятые в экономике 

(работающие)  – всего       100.0      100.0 …
1

из них оценили удовлетворенность своей основной 

работой  

заработок

вполне удовлетворены      50.5      43.6 ...

не вполне удовлетворены      39.8      44.3 ...

совсем не удовлетворены      9.7      12.1 ...

не определено      0.0      0.0 ...

надежность работы

вполне удовлетворены      69.5      65.4 ...

не вполне удовлетворены      25.4      28.2 ...

совсем не удовлетворены      5.1      6.4 ...

не определено      0.0      0.0 ...

выполняемые обязанности 

вполне удовлетворены      64.5      60.2 ...

не вполне удовлетворены      31.7      35.0 ...

совсем не удовлетворены      3.8      4.8 ...

не определено      0.0      0.0 ...

режим работы

вполне удовлетворены      82.2      79.5 ...

не вполне удовлетворены      13.9      15.6 ...

совсем не удовлетворены      3.9      4.8 ...

не определено      0.0      0.0 ...

условия труда

вполне удовлетворены      60.7      53.6 ...

не вполне удовлетворены      36.1      42.5 ...

совсем не удовлетворены      3.2      4.0 ...

не определено      0.0      0.0 ...

расстояние до работы

вполне удовлетворены      65.6      65.9 ...

не вполне удовлетворены      30.2      28.8 ...

совсем не удовлетворены      3.5      4.4 ...

не определено      0.7      0.9 ...

профессиональная удовлетворенность

вполне удовлетворены      57.0      48.1 ...

не вполне удовлетворены      39.2      47.0 ...

совсем не удовлетворены      3.2      4.0 ...

не определено      0.7      0.9 ...

моральное удовлетворение

вполне удовлетворены      73.9      74.1 ...

не вполне удовлетворены      21.6      20.2 ...

совсем не удовлетворены      3.9      4.8 ...

не определено      0.7      0.9 ...

0.0 - небольшая величина.

1
Здесь и далее - отметка "…" (многоточие) означает, что число ответов респондентов (число наблюдений) составляет менее 50.


